

На лыжню – всей страной!

Стартовала регистрация на главную массовую гонку России



Главный старт «Лыжни России» в Свердловской области вновь примет Сысерть

Данил ПАЛИВОДА

8 февраля состоится массовая лыжная гонка «Лыжня России 2025». Старты пройдут во всех регионах страны, в Свердловской области главная гонка запланирована в Сысерти на площадке спортивной школы олимпийского резерва имени Я.И. Рыжкова. При этом в каждом муниципалитете будет организован отдельный старт, к которому приобщиться могут все желающие.

– В этом году «Лыжня России» вновь объединит всех поклонников здорового образа жизни и лыжного спорта. Как и год назад, центральной площадкой в Свердловской области станет Сысерть, – отметил министр физической культуры и спорта Свердловской области **Леонид Рапопорт**.

Дистанция всех забегов будет одинаковой – 2 025 метров. Предшествовать главному старту «Лыжни России» будет декада лыжного спорта, с конца января забеги будут проходить в образовательных учреждениях – вузах, школах, техникумах и в детских садах. 8 февраля – непосредственно главный день «Лыжни России», в Свердловской области будет 80 площадок, на которых можно будет принять участие в массовом старте. К слову, в Екатеринбурге такая площадка будет в каждом районе, всего их в столице Урала будет восемь.

А участников главного старта в Сысерти ждет еще и обширная культурная программа: в лучших русских традициях народных гуляний, уральского колорита и гостеприимства. Также там состоится и яркая церемония открытия. Помимо мас-

сового старта в Сысерти пройдет и спортивный забег, соревноваться в котором будут сильнейшие лыжники Свердловской области.

Всем участникам «Лыжни России» в Свердловской области необходимо пройти регистрацию на едином портале «Госуслуги». Для этого нужно зайти на сайт, написать в поиске «Регистрация на «Лыжню России» и нажать «Записаться». Далее выбрать регион и удобную для участия точку старта. Регистрация завершится 6 февраля.

Отметим, что «Лыжня России» является главным массовым зимним стартом страны. В 2024 году в декаде лыжного спорта приняло участие порядка 500 тысяч человек, в главном массовом лыжном забеге «Лыжня России 2024» – около 80 тысяч свердловчан.

ПОЛИНА ЗИНОВЕВА

«Трубник» на своем льду разгромил «Родину»

«СКА-Уральский Трубник» провел в Первоуральске очередной матч чемпионата России по хоккею с мячом. Свердловские хоккеисты разгромили на своем льду Кировскую «Родину» – 5:0. «Трубник» продолжает сохранять за собой восьмое место в турнирной таблице, которое дает право сыграть в плей-офф.

В предыдущем матче «Трубник» дал бой действующему бронзовому призеру чемпионата страны – московскому «Динамо». Свердловчане отыгрались со счета 1:4, но на последних минутах все же упустили ничейный результат – 4:5. Зато в матче с «Родиной» клуб из Первоуральска реабилитировался в глазах болельщиков.

Собственно, исход матча был предreshен уже в первые десять минут игры. Постарался полузащитник хозяев **Рустам Тургунов**, который трижды отправлял мяч в ворота «Родины», оформив хет-трик к девятой минуте встречи – первый в карьере.

– Неважно, кто голы забивает, и неважно, кто оформляет хет-трики. Главное, что команда выиграла и сегодня сыграла на ноль. Это дорогого стоит, – скромно отметил после матча Рустам Тургунов.

В дальнейшем рисунок картины не менялся. «Трубник» владел инициативой, играл первым номером, «Родина» старалась ловить первоуральцев на контратаках. Под самый перерыв **Дмитрий Ширяев** забил еще один мяч в ворота гостей, сделал счет крупным – 4:0.

Во втором тайме команды уже доигрывали матч, голкипер первоуральцев **Никита Торопов** оформил первый «сухарь» в сезоне, а **Владислав Тарасов** под занавес матча установил окончательный счет встречи – 5:0.

– Уральская погода переменчивая, были сюрпризы, но ничего. Ребята молодцы, первые десять минут были исполнены не на 100, а на 120 процентов. Выполнили установку, забил быстрые голы, вынудили соперника брать тайм-аут. По ходу игры перестроили и мы, и «Родина». Особенно во втором тайме, когда играли против ветра. Самое важное – самоотверженная игра в обороне, наконец-то смогли сыграть на ноль, – отметил после матча главный тренер «Трубника» **Евгений Иванушкин**.

Ближайшие два матча «Трубник» тоже проведет в Первоуральске. 30 января команда примет «СКА-Нефтяники» (Хабаровск), который располагается на четвертом месте в таблице, а 2 февраля сыграет с соседом по турнирной таблице – «Байкалом-Энергией» (Иркутск), занимающим седьмую строчку.

Данил ПАЛИВОДА

Победный маршрут

Подведены итоги конкурса «На лучший авторский туристский маршрут, посвященный героям – уральцам Великой Отечественной войны» среди молодежи Свердловской области, который прошел в преддверии празднования 80-летия Великой Победы.

Для участия в конкурсе было допущено 12 заявок. С 25 декабря по 15 января проходило открытое голосование на сайте

gotoural.com, в котором приняли участие 763 человека.

Победитель – маршрут «Следы Победы: история войны в лицах». Его авторы **Семен Грудненко** и **Даниил Меркушин** отправятся в путешествие по национальному «Императорскому маршруту» в брендированном ж/д вагоне по направлению Екатеринбург – Алапаевск – Екатеринбург.

Второе место заняла **Дарья Гаёва** с маршрутом «Сердце Урала. Путь к Победе», а третье – **Иван Баранников**, **Анастасия**

Михеева и **Виктория Улицкая** с маршрутом «Урал. Искусство в огне». Они будут награждены памятными призами от Центра развития туризма Свердловской области.

Всем участникам конкурса будут вручены дипломы. Церемония награждения победителей пройдет до конца января 2025 года.



ПРОДАЖА

объектов недвижимости
ОАО «РЖД»

Открытое акционерное общество «Российские железные дороги» в лице Свердловской железной дороги – филиала ОАО «РЖД», проводит аукцион № 24/6167/П/А/Э/СВЕРД на право заключения договора купли-продажи квартиры, общей площадью 28,1 кв. м, с кадастровым номером 66:58:0901005:389, по адресу: Свердловская область, г. Первоуральск, п. Прогресс, ул. Радищева, д. 19а, кв. 23.

Торговая процедура является открытой по составу участников, электронной, открытой по форме подачи предложения о цене, проводится методом пошагового повышения начальной цены.

Сроки проведения процедур (по московскому времени):

- Дата и время окончания подачи заявок «27» января 2025 г. 07:00.
- Дата и время начала проведения торгов «05» февраля 2025 г. 08:00.

Заявки на участие в торгах подаются посредством электронной торговой площадки «РТС-тендер», расположенной по адресу rts-tender.ru в сети Интернет.

Место проведения торгов: электронная торговая площадка «РТС-тендер», расположенная по адресу rts-tender.ru в сети Интернет.

Получить подробную информацию о порядке заключения Договора можно, позвонив Заказчику по телефону: 8 (343) 358 57 36 либо направив запрос в электронной форме через сайт ЭТП.

property.rzd.ru

РЖД